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                                        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψε η ΔΕΗ με την ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

 

Στο πλαίσιο της επέκτασης των δραστηριοτήτων της στην παροχή υπηρεσιών ηλεκτροκίνησης, η 

ΔΕΗ Α.Ε. ανακοινώνει ότι υπέγραψε Μνημόνιο Συνεργασίας (MoU) με την ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ.  

Σύμφωνα με το MoU, τα δύο μέρη θα διερευνήσουν τις δυνατότητες συνεργασίας τους στην 

αναγνώριση και χωροθέτηση σημείων στο δίκτυο Καταστημάτων της ΑΒ πανελλαδικά, που 

μπορούν να χρησιμοποιηθούν από τους πελάτες/οδηγούς για τη στάθμευση και φόρτιση των 

ηλεκτρικών οχημάτων τους,  , στην από κοινού αναγνώριση ενεργειών για την προώθηση των 

υπηρεσιών της ηλεκτροκίνησης στους πελάτες/καταναλωτές που επιθυμούν να οδηγούν ένα 

«καθαρό» και φιλικό προς το περιβάλλον όχημα, στην αναγνώριση περεταίρω συνεργειών 

μεταξύ των μερών, που μπορεί να προκύψουν από την υπόψη συνεργασία. 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΗ κ. Γιώργος Στάσσης δήλωσε κατά την 

υπογραφή της συμφωνίας: 

«Η ΔΕΗ κάνει σήμερα ένα σημαντικό βήμα για την επέκταση των δραστηριοτήτων της στον τομέα 

της ηλεκτροκίνησης. Έχουμε ήδη εντάξει στον σχεδιασμό μας την τοποθέτηση πανελλαδικά, 

1.000 σταθμών φόρτισης στα επόμενα 2-3 χρόνια και 10.000 σταθμών φόρτισης μεσοπρόθεσμα. 

Παράλληλα εξετάζουμε στρατηγικές συνεργασίες ώστε η ΔΕΗ να διαδραματίσει πρωτεύοντα και 

καθοριστικό ρόλο τα επόμενα χρόνια στην ανάπτυξη του δικτύου φόρτισης που αποτελεί  ζωτική 

συνθήκη για την ευρεία διάδοση των ηλεκτρικών οχημάτων. Στόχος μας να δημιουργήσουμε το 

μεγαλύτερο δίκτυο σταθμών φόρτισης σε όλη την Ελλάδα. Σε αυτό το πλαίσιο υπογράψαμε 

σήμερα μνημόνιο συνεργασίας με την ΑΒ Βασιλόπουλος, με έμφαση στην αναγνώριση 

κατάλληλων σημείων εγκατάστασης φορτιστών, τη διαμόρφωση κοινών προϊόντων και 

υπηρεσιών καθώς και την προώθηση των υπηρεσιών ηλεκτροκίνησης στη χώρα μας. Η 

ηλεκτροκίνηση αποτελεί σημαντική πρόκληση, αλλά και μεγάλη ευκαιρία για τη ΔΕΗ, για τη 

χώρα, για το περιβάλλον και την κοινωνία». 

http://www.dei.gr/
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Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ κ. Βασίλης Σταύρου ανέφερε: 

«Μαζί με τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού, ανταποκρινόμαστε πρώτοι στο εθνικό σχέδιο 

ηλεκτροκίνησης και φιλοδοξούμε να αναπτύξουμε μια στρατηγική συνεργασία σχεδιάζοντας 

από κοινού λύσεις πιο φιλικές προς το περιβάλλον, λύσεις πιο «πράσινες». Μαζί λοιπόν, 

δημιουργούμε σήμερα τα κατάστημα του μέλλοντος, αλλάζουμε συνήθειες και βάζουμε 

μπροστά ένα μακρόπνοο και φιλόδοξο πλάνο που αφορά στην παροχή υπηρεσιών 

ηλεκτροκίνησης στους πελάτες της ΑΒ Βασιλόπουλος.  

 

Σχετικά με τη ΔΕΗ 

Η ΔΕΗ είναι η κορυφαία εταιρεία παραγωγής και προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα, 

με δραστηριότητες στην παραγωγή, διανομή και πώληση ηλεκτρικής ενέργειας στους 

καταναλωτές. Διαθέτει συνολική καθαρή ισχύ 11,1 GW στην Ελλάδα, με θερμικούς και 

υδροηλεκτρικούς σταθμούς καθώς και εγκαταστάσεις Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) 

στην ηπειρωτική χώρα και τα νησιά. Έχει στην κυριότητά της το δίκτυο διανομής ηλεκτρικής 

ενέργειας με Ρυθμιζόμενη Περιουσιακή Βάση € 3 δισ. περίπου, διαχειριστής του οποίου είναι η 

θυγατρική της εταιρεία ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. Είναι ο μεγαλύτερος προμηθευτής ηλεκτρικής ενέργειας, 

εξυπηρετώντας περίπου 6,3 εκατ. πελάτες σε όλη τη χώρα. Αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα 

της ΔΕΗ η αποανθρακοποίηση μέσω της επιτάχυνσης της απόσυρσης των λιγνιτικών μονάδων 

και της προώθησης των επενδύσεων σε ΑΠΕ, προκειμένου ο Όμιλος να αποκτήσει 

πρωταγωνιστικό ρόλο στην ανάπτυξη των ΑΠΕ. Παράλληλα η ΔΕΗ έχει ως στόχο τον ψηφιακό 

μετασχηματισμό του Ομίλου. Η ΔΕΗ ιδρύθηκε το 1950 και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο 

Αθηνών από το 2001. Το 2019, ο κύκλος εργασιών του Ομίλου ΔΕΗ ανήλθε σε € 4,9 δισ. και το 

σύνολο του ενεργητικού σε € 13,6 δισ., με περίπου 15.100 εργαζόμενους. 

 

Σχετικά με την ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ  

Στην ΑΒ Βασιλόπουλος έχουμε επάξια κατακτήσει μια θέση στο τραπέζι κάθε ελληνικού 

νοικοκυριού, μέσα από την αδιαπραγμάτευτη ποιότητά μας, τη μοναδική μας εξυπηρέτηση και 

την ξεχωριστή ποικιλία μας. Με οδηγό το σκοπό μας να δίνουμε τον καλύτερό μας εαυτό για να 

κάνουμε τη διαφορά στις ζωές των ανθρώπων, είμαστε πάντα δίπλα στους 2,2 εκατομμύρια 

πελάτες μας με θάρρος, ακεραιότητα, ομαδικότητα, φροντίδα και χιούμορ. Πάντα δίπλα σε κάθε 

γειτονιά της Ελλάδας, εκεί όπου χτυπάει η καρδιά μας μέσα από το δίκτυό μας που ξεπερνάει 

τα 500 καταστήματα σε όλη την Ελλάδα. Εκεί όπου οι άνθρωποί μας γίνονται οι δικοί σας 

http://www.dei.gr/
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άνθρωποι, έτοιμοι να σας εξυπηρετήσουν με χαρά και μεράκι και να προσφέρουν μια μοναδική 

αγοραστική εμπειρία σε όλους και σε καθέναν ξεχωριστά. 

 

                                                                                              ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
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